

Tippek otthonra

Ha megfogadod tanácsainkat, nem csak környezeted teheted jobbá, de a pénztárcád is kíméled!

Használj energiatakarékos égőket. Már egyetlen ilyen izzó is akár 400 kg szén-dioxid kibocsátás csökkenést eredményezhet élettartama alatt.

Ne hagyd készenléti funkcióban elektromos készülékeidet. Televíziód például készenléti állapotban fogyasztja el energiafelvétele 40%-át.

Vedd lejjebb a fűtést! Ha csak 1°C-kal csökkented a fűtési hőmérsékletet, a fűtésszámládnak akár az egytizedét is megtakaríthatod és évente akár 300 kilogrammal csökkentheted háztartásod széndioxid kibocsátását.

Gyalogolj, kerékpározz vagy használd a tömegközlekedést. Az autó motorjában elégetett üzemanyag literenként átlagosan 2,5 kg szén-dioxid kibocsátásával jár, így egy személyautó 100 kilométerenként akár 18-22 kg szén-dioxidot is kibocsáthat.

Ha teheted, hibridautót válassz. A benzin és az elektromos meghajtás kombinációjaként akár 75%-kal kevesebb lehet autód szén-dioxid kibocsátása.

Hőszigeteld megfelelően otthonod. Ez az egyik leghatékonyabb módja az energia és pénz megtakarításnak. A rosszul szigetelt falakon, tetőn és padlón keresztül a hő 50%-a elszökhet.

Ha teheted cseréld le szimpla üvegű ablakaidat duplaüvegűre! Ha jó minőségű nyílászárókat használsz, akár 70 %-kal is csökkentheted az energiaveszteséget.

Ültess fát! Egy 50 éves fa tavasztól ősziig átlagosan 53 kg szén-dioxidot dolgoz fel, míg egy ember ugyanezen időszak alatt körülbelül 210 kg szén-dioxidot lélegez ki. Számolj csak utána, hány fa ültetésével kellene egy embernek kompenzálnia ezt a különbséget!

Ne hagyd fenn autódon az üres tetőcsomagtartót! Figyelmetlenséged akár 10 %-kal több üzemanyag fogyasztást és széndioxid kibocsátást jelent. Tehát nem csak a természetnek okozol kárt, de pénztárcád sem jár jól.

Zuhanyozz fürdés helyett! Zuhanyozáshoz negyedannyi energia szükséges, mint egy kiadós pancsoláshoz és még a bőröd is meghálálja, hogy nem áztattad órákig a vízben. Zuhanyzásnál használj kis vízfolyású zuhanyrózsát!

Zárd el a csapot! Ha fogmosás alatt elzáród a csapot több liter vizet takaríthatsz meg. A csöpögő csapok pedig annyi vizet hagynak elfolyni, amennyi elegendő lenne havonta egy kád teletöltéséhez!